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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- alle o.a. Fahrten bzw. gleich weite nach Wunsch

- Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

- Stadtrundfahrt mit Führung in Berlin

- 4 Ü/HP in Jugendhotel (gemütliche, zweckmäßig

eingerichtete 4- bis 6-Bett-Zimmer mit DU/WC,

Lehrer EZ bzw. DZ) - Schüler ab 19.J.: EUR 6.-

Aufpreis

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Klassenfahrten

Preis bei 46-49 Teilnehmern pro Person

ab

169 €

 

01.01.2024 - 31.12.2026 - Spartipp

Bei 46-49 Teilnehmern 154 €

Klassenfahrt Ruppiner Schweiz: Berlin, Potsdam - 5 Tage

Ruppiner Schweiz & Berlin... Am Rande der Ruppiner Schweiz, ca. 80 km nordwestlich von

Berlin, liegt in einer reizvollen Landschaft direkt am Ruppiner See das Jugenddorf

„Ruppiner See“. Auf einer Fläche von 100.000 m² und mit eigenem Strand bietet die

Anlage beste Bedingungen für Sport- und Freizeitaktivitäten. Die Nähe zu Berlin und

Potsdam sowie   zum Havelland ermöglicht ein anspruchsvolles, vielfältiges Programm.

5-Tage-Fahrt

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Magdeburg: Dom, Rathaus,

Magdeburger Reiter, Jahrtausendturm im Elbauenpark: "Vom Faustkeil bis zum Röntgenteleskop, von der

Höhlenmalerei zur Computertomografie - was die Menschheit in den letzten 6.000 Jahren technisch bewegt hat -

hier wir es lebendig" u.a.m. - Begrüßung und Belegung der Zimmer im Jugenddorf am Ruppiner See (moderne

Speise- und Aufenthaltsräumen, Rezeption, Internet-Treff, Linienbus nach Neuruppin etc.) - zur freien Verfügung

2. Tag: Tagesfahrt nach Berlin - Stadtrundfahrt mit Führung: Brandenburger Tor, Reichstagsgebäude,

Holocaust-Mahnmal, Alexanderplatz, Schloss Bellevue, Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche, Funkturm, Potsdamer

Platz (Filmmuseum), neuer Hauptbahnhof u.v.a.m. - anschl. zur freien Verfügung (s. „Berlin“)

3. Tag: zur freien Verfügung im Jugenddorf "Ruppiner See" - z.B. Nutzung der Sportstätten: u.a. Badestrand,

Fußball-, Volleyball-, Handball-Kleinfeld, Sportplatz, Halle, Fitnessraum (teils gegen Gebühr) - Fahrrad- und

Bootsverleih - 1 h Rundfahrt Ruppiner See (€ 8,- p.P.)

4. Tag: Tagesfahrt nach Potsdam: Schloss Sanssouci, Filmpark Babelsberg, Biosphäre-Potsdam - Wunderwelt

der Tropen u.v.a.m. oder gleich weite Fahrt nach Wunsch bzw. nach Berlin

5. Tag: Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch - abends Ankunft am Schulort

Weitere Programmvorschläge

Schülerdisco „D light“ (siehe unter „Berlin“)

Fontanestadt Neuruppin - Kultur erleben, Natur genießen: Handwerkermuseum, Schwimmhalle,

SportCenter mit Bowling, Kegeln, Tennis, Squash, Badminton und Sporthalle - Kino, Disco, Geburtsstadt von

Karl Friedrich Schinkel und Theodor Fontane 

Storchendorf im Rhinluch (Niedermoorlandschaft)

Zechlin: Mühlenmuseum

Gantikow: Lügenmuseum

Oranienburg: Gedenkstätte Sachsenhausen

Berlin und Potsdam: siehe unter Berlin

Umland Berlin: Brandenburg a. d. Havel: Packhof, Archäologisches Landesmuseum, Slawendorf, Dom

u.a.m. - Weitsicht in Rathenow: optische Ausstellungsbeiträge, weltweit größtes

Brachymedial-Fernrohr, Optik-Industriemuseum - Hansestadt Havelberg: Dom, NATURA-Info-Zentrum

des Biosphärenreservats "Haus der Flüsse"

http://www.biosphaere-potsdam.de
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Potsdam: Naturkundemuseum - Sonderausstellungen: "Tierisches Leben im UNESCO-Welterbe", "In der Spur

des Menschen - Biologische Invasionen" - Filmmuseum - "100 Jahre Film in Babelsberg" (ständige Ausstellung)

- Extavium - wissenschaftliches Mitmachmuseum: eine spannende Entdeckungstour durch die Welt der

Wissenschaft      

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die in der Reise aufgeführten Leistungen ein.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Der Super Sparpreis ist gültig von November bis Februar, außer an Messeterminen.

Spartipp

Die Preise gelten jeweils pro Person und schließen die folgenden Leistungen ein:

Hin & Rückfahrt im modernen Reisebus zur alleinigen Benutzung

Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

Übernachtung und Verpflegung wie angegeben

1 Stadtrundgang mit Führung

Freiplatzregelung nach Wunsch!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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